
 
 
 
 
 

PROCES – VERBAL 
 
 
 
 

                   Încheiat azi 13.09.2010, în şedinţa ordinară a Consiliului Local al oraşului 
Corabia, la care participă 17 consilieri locali, absenţi motivaţi fiind d-l viceprimar 
Drăguinea Anton şi d-na Gherghiţă Ionela Nicoleta. 
                   La şedinţă participă d-l primar Barbu Teodor şi d-na secretar Dospinoiu 
Tănţica. 
                   Şedinţa este publică. Şedinţa este convocată prin invitaţii scrise. 
                   Este ales preşedine de şedinţă d-l Pîrlea Ştefan. 
                   D-l consilier Pîrlea Şt. propune următoarea ordine de zi din care sunt excluse 
ajutoarele de urgenţă şi cele două proiecte privind reabilitarea Şc nr. 1 şi 3. 
                   D-l Pîrlea Şt. propune completarea ordinii de zi cu: 
                   - proiect de hotărâre referitor la demisie Dorcu Mihai din Consiliul de 
Administraţie Spital; iniţiator: primarul oraşului Corabia şi, 
                   - punctul diverse.  

1.  – proiect de hotărâre referitor la organizarea festivalului naţional ,,Corabia 
de Aur,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
2 . -  proiect de hotărâre referitor la aprobare concesionare Servicii Publice de 
Gospodărie Comunală ; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
3. - proiect de hotărâre referitor la transfer bunuri din domeniul public în 

domeniul privat; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
4. - proiect de hotărâre referitor la casare mijloace fixe şi obiecte de inventar 

– Spitalul orăşenesc Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
5. - proiect de hotărâre referitor la casare publicaţii uzate fizic; iniţiator: 

primarul oraşului Corabia. 
6. - proiect de hotărâre referitor la instituirea taxei pentru utilizarea 

temporară a locurilor publice în perioada organizării bâlciului anual 2010 
şi nivelul acestora; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

7. - proiect de hotărâre referitor la concesionare teren (Vârtop);  iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 

8. – proiect de hotărâre referitor la completare domeniul public; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 

9. – proiect de hotărâre referitor la acordare ajutoare de deces; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 

10. -  proiect de hotărâre referitor la infiinţare societate comercială; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 

11. – proiect de hotărâre referitor la modificarea hotărârii nr. 26/2008( bursa 
de cereale); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 



12. -   proiect de hotărâre referitor la amenajare grupuri sanitare; iniţiator: 
consilier local Butnariu Cristian. 

Se supune la vot ordinea de zi. 
Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de 

hotărâre referitor la organizarea festivalului naţional ,,Corabia de Aur,; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 

Se fac înscrieri la cuvânt. 
D-l Pîrlea Şt. – Să nu aducem doar persoane care vin pe bani mulţi, proiectul 

trebuia discutat cu mai mult timp în urmă. 
D-l Primar Barbu T. – Sperăm să avem sponsori. Nu avem intenţia să oprim 

acest festival. 
D-l Pîrlea Şt. – Nu a avut nimeni această intenţie, dar cheltuielile puteau fi 

mai mici. 
Se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 

79. 
Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de 

hotărâre referitor la aprobare concesionare Servicii Publice de Gospodărie Comunală ; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  
Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 80. 
Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de 

hotărâre referitor la transfer bunuri din domeniul public în domeniul privat; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt. 
Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 81. 

                   Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la casare mijloace fixe şi obiecte de inventar – Spitalul orăşenesc 
Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. 
                   Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 82. 

Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la casare publicaţii uzate fizic; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  
Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 83. 

                                      Se trece la punctul 6 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la instituirea taxei pentru utilizarea temporară a locurilor publice în 
perioada organizării bâlciului anual 2010 şi nivelul acestora; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. 
                   Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 84. 
                   Se trece la punctul 7 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezinţă proiectul de 
hotărâre referitor la concesionare teren (Vârtop); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Pîrlea Şt. – Trebuia făcută mai demult. 
                   D-l Varacleşcu M. – Suma este foarte mică. 



                   D-l primar Barbu T. – Nu este stabilită suma. 
                   D-l Pîrlea Şt. – Suma  menţionată în caietul de sarcini este suma de pornire a 
licitaţiei, care se poate mări. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. 
                   Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 85. 

Se trece la punctul 8 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la completare domeniul public; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  
Se supune la vot. 
Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 86. 
Se trece la punctul 9 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul  de 

hotărâre referitor la acordare ajutoare de deces; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
Se fac înscrieri la cuvânt.  
D-l Pîrlea Şt. – S-a stabilit să nu mai fie puşi în discuţie cei care au mai 

primit. Să rămâmă doar cele de deces. 
Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. 
Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 87. 

                   Se trece la punctul 10 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt.  prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la infiinţare societate comercială; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Pîrlea Şt. – S-a discutat proiectul, este o problemă tehnică. Ar trebui 
arătat ce se întâmplă cu activul şi pasivul. 
                   D-l Ciocionică F. – Taxele de iluminat se vor plăti la primărie? 
                   D-l Conea Sergiu – Să se treacă la societate şi Serviciul de iluminat, şi taxele. 
                   D-l Ciocionică – Câte apartamente sunt racordate? 
                   D-l Conea Sergiu – Din 2250, sunt aproximativ 100. 
                   D-l Smarandache C. – Căţi salariaţi are? 
                   D-l Conea Sergiu – 14. 
                   D-l Pîrlea Şt.- Va fi greu să recupereze datoria, dar are posibilitatea să o facă. 
                   D-l Ciocionică F. – Nu este de acord, ca şi alte persoane, cu semnul plantat  la 
intersecţia str. 1 Mai – str. Tudor Vladimirescu. Acesta încurcă circulaţia. Cetăţenii vor să 
ştie cine are iniţiativa. 
                   D-l Conea Sergiu – Poliţia. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot, înfiinţarea societăţii. 
                   Se aprobă, cu 16 voturi pentru şi 1 împotrivă (Smarandache C.), adoptându-se 
Hotărârea nr. 88. 
                   D-l Pîrlea Şt. – Propune aprobarea statutului, consiliului de administraţie şi 
inventarului. Se trece la stabilirea consiliului de administraţie. 
                   Se fac propuneri. D-l Butnariu C.- Propune ca director şi ca membru pe d-l 
Conea S. 
                   D-l Serafim D. – Să fie numiţi de la liberali. 
                   D-l Albu D.  – Nu trebuie luat în râs şi propune pe d-l Mirea Costel. 
                   D-l Vladu I. – Îl propune pe Culcescu Ion. 
                   D-l Pîrlea Şt. – Conea se va ocupa de înregistrare şi va fi director. 
                   Se supun la vot variantele propuse: Conea S. -17 pt., Mirea Costel  - 17 pt., 
Culcescu Ion – 17 pt. 



                   Se trece la punctul 11 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la modificarea hotărârii nr. 26/2008( bursa de cereale); iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. 
                   Se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 
89. 

Se trece la punctul 12 pe ordinea de zi. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la amenajare grupuri sanitare; iniţiator: consilier local Butnariu Cristian. 

Se fac înscrieri la cuvânt. 
D-na Stoica G. şi d-l Serafim D. – Vor să ştie dacă suntem proprietarii celor 

două cămine. 
D-na secretar Dospinoiu T. – Am fost şi suntem proprietari, iar la cel de pe 

str. C.A.Rosetti a fost câştigat şi în instanţă. 
D-l Pîrlea Şt. – Consilierii nu au fost informaţi de această situaţie la data cănd 

s-a făcut negocierea. 
D-l Serafim D – Să vină juristul în şedinţa pt. lămuriri. 
D-l Butnariu C. – D-l Pîrlea Şt. are o vină, pentru că nu a participat la 

negociere, cu toate că avea cunoştiinţă de situaţie. 
D-l Varacleşcu M. – A pus problema construirii grupurilor sanitare. Să 

urmărească iniţiatorul şi rezolvarea. 
D-l Pîrlea Şt. – Problema este cu ce se face, cu ce bani, va fi în sarcina 

executivului? 
Se supune la vot. 
Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 90. 

                   Se trece la puctul 13. D-l Pîrlea Şt. prezintă proiectul de hotărâre referitor la 
demisie Dorcu Mihai din Consiliul de Administraţie Spital; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   D-l primar Barbu T. – Îl propune în consiliul de administraţie pe d-l Prasacu 
Marin. 

Se supune la vot. 
                   Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 91. 
                   Se trece la punctul diverse. 
                   D-l Serafim D. – Ridică problema casei de pe D-tru Buzdun. Vrea să ştie ce 
demersuri s-au făcut. 
                   D-l primar Barbu T. – S-au făcut adrese dar nu s-a primit nici un răspuns 
pănă în prezent. 
                   D-l Serafim D. – Ce se va face pe str. Cuza- Vodă, între I.H. Rădulescu şi 
Caraiman. 
                   D-l primar Barbu T. – Se va turna asfalt în maxim 2 saptămâni. 
                   D-l Serafim D. – Să fie invitat cineva de la poliţia rutieră pentru a reglementa. 
 circulaţia pe str. Griviţa Roşie, în zona Judecătoriei. 
                   Altă problemă ar fi bariera din port, datorită căreia nu pot avea acces cetăţenii 
pe malul Dunării, şi mai propune de asemenea să se acorde suma necesară pt. un covor 
asfaltic la Colegiu. 
                   D-na Stoica G. – Vrea să ştie situaţia aprovizionării cu combustibil la şcoli. 



                   D-l primar Barbu T. – Toate scolile au deja 30-40% asigurat. Mai rămân cele 
care funcţionează cu CLU. 
                   D-l Albu D. – Vinerea, în zona pieţei se blochează strada, ca urmare a 
ocupării parcărilor de către cei care vând pe piaţă cu maşinile personale, sau cu produse.  
                   Propune să se instituie o taxă pentru parcări, chiar de 1 leu, pe care să o 
încaseze cei de la piată. 
                   Nemaifiind alte probleme, şedinţa ia sfârsit. 
                   Pentru care am încheiat prezentul proces – verbal. 
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                                   ŞTEFAN PÎRLEA    
 
 
 
 
 
                                                                                                      SECRETAR, 
                                                                                              TĂNŢICA DOSPINOIU                         
 

     
      
                    
                    

 
  
 

                      
 

  
 

 
 
 
 
 


